
Следствие просит помочь!

В производстве следственного отдела по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) находится уголовное дело по факту совершения в октябре 2014 года, неустановленным мужчиной, тяжкого преступления в отношении малолетних, который находясь возле дома № 123/1 по ул. Южно-Сахалинской совершил в отношении 6-ти и 9-ти летних девочек действия сексуального характера.

По подозрению в совершении преступления разыскивается мужчина, возраст которого около 30-40 лет, славянской внешности, рост 160-165 см., глаза светлые, волосы седые, имеются залысины, полного телосложения.

Был одет:кожаная куртка коричневого цвета, джинсы синего цвета, кроссовки белого цвета.

Всем кому, что-либо известно о местонахождении мужчины или обстоятельствах преступления, просьба сообщить по контактными телефонам: 25-64-46, 27-69-00.

Анонимность и конфиденциальность гарантируется.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/895963>